
1η Μέρα: Λάρνακα - Γερεβάν
Συγκέντρωση των επιβατών στο αεροδρόμιο της Λάρ-
νακας η ώρα 18:20 μ.μ. και αναχώρηση της πτήσης 
στις 20:20 μ.μ. (Wizz Air) με απευθείας πτήση για την 
πρωτεύουσα της Αρμενίας, το Γερεβάν, η οποία πήρε 
το όνομά της από τον Νώε της Παλαιάς Διαθήκης. Σε 
αυτό το ταξίδι θα σας βοηθήσουμε να ανακαλύψετε την 
Αρμενία με το πολυτάραχο παρελθόν, την πλούσια κλη-
ρονομιά της, με τα εκπληκτικά της τοπία και τη φυσι-
κή της ομορφιά. Άφιξη στις 22:20, παραλαβή από τους 
αντιπροσώπους μας. Ακολούθως για το ξενοδοχείο. Τα-
κτοποίηση και διανυκτέρευση.

2η Μέρα: Γερεβάν (ξενάγηση)
Μετά το πρωινό αρχίζουμε την ξενάγηση της πόλης. Ξε-
κινάμε με επίσκεψη στο Μουσείο Ιστορίας που θα μας 
δώσει μια εξαιρετική εισαγωγή στην ιστορία της Αρμενί-
ας. Συνεχίζουμε την περιήγησή μας περπατώντας στα 
στενά δρομάκια της παλιάς πόλης όπου θα δούμε το 
μεγαλοπρεπές κτήριο της Όπερας, την κεντρική πλα-
τεία (Republic Square), το τζαμί (Persian Mosque) και 
το άγαλμα της Μητέρας Αρμενίας, καθώς επίσης και την 
κλειστή αγορά της πόλης. Ακολούθως για το Ετσμιατζίν, 
όπου θα επισκεφθούμε το πνευματικό κέντρο της Αρ-
μενικής Εκκλησίας, το Πατριαρχείο και τον Καθεδρικό 
Ναό, που θεωρείται ο αρχαιότερος παγκοσμίως μετά 
από υπόδειξη του Αγίου Γρηγορίου του Φωτιστή, που 
δίδαξε τον χριστιανισμό στην Αρμενία. Ακολούθως για 
το Γερεβάν. Επιστροφή στο ξενοδοχείο και ακολούθως 
για το δείπνο σε παραδοσιακό εστιατόριο με φολκλορι-
κό πρόγραμμα. Διανυκτέρευση στο Γερεβάν.

3η Μέρα: Γερεβάν - Χορ Βιράπ - Γκαρνί - Γκεγκγάρ-
ντ - Γερεβάν
Μετά το πρωινό αναχωρούμε για το μοναστηριακό 
συγκρότημα Χορ Βιράπ, που βρίσκεται στους πρόπο-
δες του όρους Αραράτ. Πρόκειται για το πιο διάσημο 
μνημείο θρησκευτικού ενδιαφέροντος στην Αρμενία και 
προσφέρει μια καταπληκτική θέα του βιβλικού όρους 
Αραράτ, όπου κατά τη βιβλική παράδοση προσάραξε η 
κιβωτός του Νώε μετά τον κατακλυσμό. Συνεχίζουμε για 
τον ναό του Γκαρνί, ένα πραγματικό κόσμημα ελληνι-
στικής αρχιτεκτονικής του 1ου αιώνα μ.Χ. και σύμβολο 
της προ-χριστιανικής Αρμενίας. Στη συνέχεια θα έχουμε 
μια μοναδική εμπειρία. Θα επιβιβαστούμε σε Jeep 4x4 
για να εξερευνήσουμε την κοιλάδα Γκαρνί και να θαυμά-
σουμε τις τεράστιες στήλες από βασάλτη που σχημα-
τίστηκαν εκατομμύρια χρόνια πριν, όταν η ηφαιστιακή 
λάβα από τα γύρω βουνά ευπέστη ψύξη και κρυστάλ-
λωση, δημιουργώντας το μοναδικό αυτό θέαμα. Λόγω 
της συμμετρίας που παρουσιάζουν οι πανύψηλες αυτές 
στήλες, μοιάζουν με το εκκλησιαστικό όργανο, γι’ αυτό 
και ονομάζονται «Symphony of Stones». Συνεχίζου-
με για το μεσαιωνικό μοναστήρι Γκεγκγάρντ, ένα αρι-
στούργημα του 13ου αιώνα που είναι λαξεμένο σε βρά-
χο. Τελειώνουμε τη σημερινή μας εκδρομή με επίσκεψη 
σε ένα τοπικό σπίτι, όπου θα παρακολουθήσουμε τον 
τρόπο παρασκευής του πασίγνωστου και πεντανόστι-
μου αρμενικού ψωμιού λαβάς (lavash). Επιστροφή στο 
Γερεβάν και διανυκτέρευση.

4η Μέρα: Γερεβάν - Λίμνη Σεβάν - Ντιλιτζάν - Εθνικό 
Πάρκο - Γερεβάν
Πρόγευμα και σήμερα θα επισκεφθούμε το μαργαριτάρι 
της Αρμενίας, τη λίμνη Σεβάν. Είναι μια από τις μεγαλύ-
τερες λίμνες της χώρας και βρίσκεται σε υψόμετρο 1900 
μ. πάνω από την επιφάνεια της θάλασσας, και αποτελεί 
μια από τις πιο ψηλές λίμνες του κόσμου. Στην ίδια πε-
ριοχή θα επισκεφθούμε και το μοναστήρι Σεβαναβάνκ, 
όπου βρίσκεται στην κορυφή μιας μαγευτικής χερσονή-
σου, με μαγική θέα. Συνεχίζουμε για την πόλη Ντιλιτζάν 
και το ομώνυμο Εθνικό Πάρκο, που συχνά αναφέρεται 
ως «Αρμενική Ελβετία» για τα πλούσια, καταπράσινα 
δάση, τις λίμνες και τις ιαματικές πηγές. Εδώ θα θαυμά-
σουμε και τη λίμνη Parz, που βρίσκεται μέσα σε ένα πυ-
κνό δάσος. Επιστροφή στο Γερεβάν και διανυκτέρευση.

5η Μέρα: Γερεβάν - Λάρνακα
Μετά το πρωινό αναχώρηση για το αεροδρόμιο για την 
επιστροφή μας στη Λάρνακα. Αναχώρηση της πτήσης 
στις 10:35 το πρωί και άφιξη στις 10:30 π.μ. (τοπική 
ώρα).

Τιμή Συμμετοχής
(κατά άτομο)

Δίκλινο/Τρίκλινο €575
Μονόκλινο €675

Παιδί (κάτω των 12 ετών,
στο ίδιο δωμάτιο με δύο ενήλικες) €500

Στην πιο πάνω τιμή συμπεριλαμβάνονται:
•	 Αεροπορικό εισιτήριο Λάρνακα - Γερεβάν - Λάρνακα 

με απευθείας πτήση της WizzAir.
•	 Φόροι αεροδρομίου και επίναυλος καυσίμων.
•	 Διαμονή 4 βράδια σε επιλεγμένο ξενοδοχείο 4* στο 

Γερεβάν.
•	 Πρόγευμα καθημερινά.
•	 Δείπνο σε παραδοσιακό εστιατόριο με φολκλορικό 

πρόγραμμα.
•	 Μεταφορές και περιηγήσεις με κλιματιζόμενα λεω-

φορεία, σύμφωνα με το πρόγραμμα.
•	 Τοπικός ελληνόφωνος ξεναγός.
•	 Αρχηγός-συνοδός του γραφείου μας.
•	 Εισιτήρια εισόδου στους χώρους επισκέψεων.
•	 Βαλίτσα 10 κιλά (40x30x20 εκ.) και μια χειραπο-

σκευή ώμου.
•	 Φ.Π.Α.

Η τιμή δεν συμπεριλαμβάνει:
•	 Φαγητό στο αεροπλάνο.
•	 Φιλοδωρήματα και αχθοφορικά.
•	 Ποτά στα φαγητά.
•	 Προαιρετική Ασφάλεια ταξιδιού.
•	 Οτιδήποτε δεν αναφέρεται στο πρόγραμμα ή ανα-

φέρεται ως προαιρετικό ή προτεινόμενο.

ΜΟΝΟ ΜΕ ΔΙΑΒΑΤΗΡΙΟ ΜΠΟΡΟΥΜΕ ΝΑ ΤΑΞΙΔΕ-
ΨΟΥΜΕ

Αναχώρηση: 19 Φεβρουαρίου 2026  -  Επιστροφή: 23 Φεβρουαρίου 2026
** Αργία Καθαράς Δευτέρας. Χρειάζεστε άδεια από τη δουλειά σας μία μέρα μόνο. **

ΓΙΑ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ / ΕΓΓΡΑΦΕΣ: Τουριστικά Γραφεία ΜΑΡΙΟΣ ΒΟΣΚΟΥ, Τηλ. 99665498
Η εγγραφή γίνεται με την προκαταβολή των €250 και το φωτοαντίγραφο του διαβατηρίου,

το οποίο πρέπει να έχει ισχύ τους τελευταίους έξι μήνες.

ΠΕΝΘΗΜΕΡΗ ΕΚΔΡΟΜΗ ΣΤΗ ΜΑΓΕΥΤΙΚΗ ΑΡΜΕΝΙΑ
ΤΟ ΔΙΑΜΑΝΤΙ ΤΟΥ ΚΑΥΚΑΣΟΥ


